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EZ/856/24 

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, zmiana SWZ do postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na 
dostawy pozostałych materiałów medycznych do badań diagnostycznych oraz odczynników i testów do badań 
diagnostycznych (sygnatura sprawy: EZ/783/415/24). 

 

  Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, 
że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy Prawo zamówień 
publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianą SWZ. 
 
Pytanie nr 1 
Dotyczy Zadania 18  
„Czy Zamawiający dopuści elektrody neutralne pakowane po 15 szt i zaoferowanie 210 szt?” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszczał i dopuszcza inną ilość w opakowaniu jednostkowym z zastrzeżeniem 
zastosowania zapisu znajdującego się pod „Formularzem cenowym” „Zamawiający dopuszcza opakowania o innej 
ilości sztuk w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Wówczas ilość opakowań należy 
przeliczyć i wpisać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku na ilości oferowane i podać cenę opakowania 
jednostkowego. Z zastrzeżeniem, iż Wykonawca nie może zaoferować takiej wielkości opakowania, która spowoduje 
zaoferowanie ilości opakowań jednostkowych (przeliczonej do 2 miejsc po przecinku) mniejszej niż 1 (0,01 – 0,99), 
gdyż Zamawiający musi mieć możliwość zakupu z zawartej umowy poprzetargowej przynajmniej 1 opakowania.”. 
Wobec powyższego Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania 210 sztuk elektrod. 
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy Zadania 18  
„Czy Zamawiający dopuści elektrody dzielone po okręgu w stosunku 1/3 do 2/3 ? Taki podział elektrody znacznie lepiej 
rozprasza prąd „powrotny” i nie tworzą się dzięki temu tzw gorące punkty.” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza elektrody dzielone po okręgu w stosunku 1/3 do 2/3. 
 
Pytanie nr 3 
Dotyczy Zadania 18  
„Czy Zamawiający dopuści elektrody dla pacjentów powyżej 15kg?” 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza elektrody dla pacjentów powyżej 15kg. 
 

Ponadto Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej  
w oparciu o art. 284 i art. 286 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, dokonuje modyfikacji treści SWZ, a mianowicie  
w związku z pytaniami zadanymi do ww. postępowania przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 29.10.2024r., 
miejsce i godziny pozostają bez zmian. Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 27.11.2024r. Wobec 
powyższego zmianie ulega pkt. 1 Rozdziałów XIV, XVII, XVIII Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany ww. 
terminów.  

   

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. 

 


